

## TO BME GROWTH ARTECHE LANTEGI ELKARTEA, S.A.

## Mungia, 15 March 2022

In accordance with article 17 of Regulation (EU) No. 596/2014 on market abuse, article 228 of the restated text of the Securities Market Law approved by the Royal Legislative Decree 4/2015, of 23 October, and related provisions, as well as Circular 3/2020 of the BME Growth segment of BME MTF Equity, ("BME Growth"), Arteche Lantegi Elkartea, S.A. (the "Company"), hereby announces the following:

## OTHER RELEVANT INFORMATION

Arteche will publish its FY 2021 results' presentation on Tuesday, March 29, 2022 before the market opening.

Furthermore, the Company will host a **live audio webcast** that same day **March 29** at **10am CET** in order to present and comment the results published.

All interested parties are invited to follow the conference via webcast or telephone:

Webcast: Arteche FY 2021 results' webcast

## Phone numbers:

From Spain: +34 91 901 16 44 + Access code: 459835

From other countries: +44 20 3936 2999 + Access code: 459835

Supporting materials to be used during the conference will be available at the company website (<a href="www.arteche.com">www.arteche.com</a>) and on the website of BME Growth (<a href="BME Growth">BME Growth</a> | Data of ARTECHE) before the start of the event.

In case of any enquiries, please contact the Investor Relations Office at investors@arteche.com.

In compliance with Circular 3/2020 of BME MTF Equity, it is expressly stated that the information provided herein has been prepared under the sole responsibility of the Company and its directors.

Sincerely,

Arteche Lantegi Elkartea, S.A. Mr. Alexander Artetxe Chairman of the Board of Directors